Focus sur... « Le portail européen eTwinning propose de nouvelles

  fonctionnalités »
    Qu'est-ce que l'action eTwinning ?

/*eTwinning*/* est une opération de jumelage électronique entre établissements scolaires européens des premier et second degrés*, financée par la Commission européenne (programme « Education et formation tout au long de la vie »). L'action /eTwinning/ encourage la coopération pédagogique en Europe via l'utilisation des Technologies de l'information et de la communication (TIC).

Elle propose assistance, outils et ressources pour faciliter la mise en œuvre de partenariats, quel que soit le thème du projet et sa durée. eTwinning a été mise en place afin de permettre aux élèves d'apprendre ensemble, de partager leurs connaissances, d'échanger leurs points de vue et de se faire des amis. Elle aide à la construction d'un modèle de société européen multilingue et multiculturelle.

    Comment participer ?

Les partenariats eTwinning associent au moins deux établissements scolaires d'au moins deux pays européens en instaurant un échange entre :

- au moins deux professeurs,

- au moins deux équipes de professeurs,

- au moins deux documentalistes,

- ou encore au moins deux chefs d'établissements.

Une fois enregistré sur le site, un premier outil permet de rechercher un ou plusieurs partenaire(s). Lorsque le ou les partenaire(s) sont trouvés, un formulaire permet d'enregistrer le projet. Un espace virtuel de travail collaboratif est alors attribué à chaque projet. Les différents acteurs (enseignants et élèves) peuvent alors communiquer et échanger des ressources et d'échanger des projets collaboratifs. Aucune compétence technique particulière n'est demandée aux porteurs de projet.

    Comment s'informer ?

Le site /eTwinning /propose une documentation en ligne avec des kits de projets ainsi qu'une base de données d'accès aux projets de toute l'Europe.

En France, le *SCÉREN-CNDP* a été choisi comme Bureau d'assistance national (BAN). L'équipe est à l'écoute des porteurs de projet afin de leur proposer des exemples de travail coopératif s'appuyant sur les TIC, de les accompagner dans leur recherche de partenaires, de leur apporter l'aide nécessaire afin de réinvestir l'expérience acquise lors de cette opération dans d'autres projets européens débouchant sur des échanges physiques (COMENIUS, …).

Dans les académies, des personnes contacts au sein des CRDP <http://www.etwinning.fr/index.php?id=academiques> sont à l'écoute des porteurs de projet et proposent des ateliers et des animations autour d'/eTwinning/.

*Des ateliers européens* sont organisés et s'adressent aux enseignants qui désirent en apprendre davantage sur l'action /eTwinning/ et développer leurs compétences sur la coopération européenne au moyen des Technologies de l'information et de la communication (TIC). Ils réunissent des participants de plusieurs pays d'Europe, lesquels partagent leurs expériences (pour en savoir plus sur les ateliers européens) <http://www.etwinning.fr/index.php?id=ateliers-europeens>.

Le site Emilangues propose* un guide de la pédagogie de l'échange à distance, élaboré par Micheline Maurice, également expert auprès du BAN, eTwinning France, *où les enseignants peuvent retrouver des pistes, des exemples de réalisations et des conseils pour mener un projet /eTwinning/ Projets d'éch@nges à distance <http://www.emilangues.education.fr/html/Echange/index.htm>.

    Un succès croissant

42 499 écoles et établissements européens sont inscrits sur le portail, dont 5 467 en France. 16 902 projets ont été menés depuis 2006, dont 1 788 en France et 6 945 écoles sont engagées dans un partenariat actuellement actif, dont 696 en France.

Les projets peuvent bénéficier d'un label de qualité <http://www.etwinning.fr/index.php?id=25> et un concours /eTwinning/ est ouvert pour récompenser les meilleurs projets. La troisième édition nationale de ce concours <http://www.emilangues.education.fr/CMS/Site/Template/Actualites.aspx?SELECTID=12&Actu=617> vient d'être lancée.

    Un nouveau portail européen et de nouvelles fonctionnalités, à

    partir du 29 septembre 2008

Pour répondre aux attentes et aux nouveaux besoins de la communauté éducative sans cesse croissante d'/eTwinning/ et pour optimiser la création, une nouvelle plateforme sera inaugurée le 29 septembre 2008. Celle-ci offrira aux établissements de nouvelles façons d'entrer en contact, de collaborer et de partager leurs expériences et leurs ressources.

Le nouveau design du portail et la convivialité de l'espace public et du tableau de bord permettront notamment aux établissements d'utiliser une communauté de pratiques pour partager des idées et établir des relations mais également de présenter de façon plus attrayante des activités /eTwinning/ couronnées de succès.

Les utilisateurs pourront désormais recommander un kit, le commenter et consulter les projets bâtis en y ayant recours mais également commenter ou recommander un projet.

Pour découvrir le nouveau portail européen : http://www.etwinning.net
